

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 16 (7587) * Среда, 27 января 1993 года * Цена 1 экз. в подписку 2 руб., в розницу 5 рублей.

МОЛОКО ПИТЬ — ДОЛЬШЕ ЖИТЬ

сургутских магазинах появились творожные сырки, да не простые, а с мом. Цена каждого рубля на три выше прежних. Но и вкусовые качества лучше.

К сожалению, побаловать горо-гой продукцией молокозавод смо-зего месяца два — на столько хва-акупленного изюма.

нас наша местная молочная про-я значительно дешевле, чем в х точках региона. Но все имеет

печальное свойство когда-то кончаться. Так и здесь: запасы подошли к концу, в том числе и сухое молоко. Заводу уже его предлагают по 300 рублей за кило-грамм. Не трудно догадаться, по какой цене скоро будем покупать литр ценно-го напитка.

Л. БОКОВА.

ПУСТЫЕ БУТЫЛКИ НА ВАШЕМ БАЛКОНЕ ДОРОЖАЮТ

поряжением администрации области (№ 31-р от 20.01.93 г.) с 25 января вводятся новые залоговые цены на стеклянную тару.

терь пол-литровые бутылки из-водки и газводы будут стоить 10 ей, бутылки из-под шампанского 5, молочные — 10. Пол-литровые тровые банки можно будет сдать рублей, двухлитровые — по 11, литров включительно — по 15.

Есть в распоряжении, разумеется, и параграф, где управлению и отделам торговли предписывается “принять меры по организации сбора стеклотары торговыми предприятиями”.

НОВОСТЬ НОМЕР ОДИН

ВСТАНЕМ КАК ОДИН

нтром борьбы с организованной преступностью на территории Тюменской, идловской, Курганской, Челябинской и Пермской областей России станет ень. Здесь началось формирование штаба нового управления внутренних пциально для этой цели.

ПЕНА

Чемпионов прибыло

9 по 15 января в нкт-Петербурге ходили открытое венство России по анава. Годзю-Рю атэ-до и междуна-ный семинар, кото-й проводили шеф-инструктор всемирной ерации Окинава зю-Рю каратэ-до рио Хигоанна (8) и Эрне Моленкс шеф-инструктор из дии (5 дан).

гарший тренер олы Бу-До “Сакан-на” Геннадий Варакин (1 дан) занял третье место по программе КАТА, его ученик Александр Евдокимов стал чемпионом в весе до 75 кг по программе ири-куми дзю (дозиро-ванный контакт).

Александр Евдоки-мов и Сергей Разин также приняли уча-стие в семинаре, они прошли обучение и сдали экзамен на сте-пень. Шеф-инструк-тор всемирной феде-рации Окинава Год-зю-Рю каратэ-до Мо-рио Хигоанна по ре-зультатам экзаменов присвоил им 1 дан (черный пояс). Так что школа боевых ис-кусств Окинавы “Са-канна” приобрела квалифицированных специалистов. Руко-водство школы и стар-ший тренер Г.Г.Вара-кин поздравляют ре-бят.



ЯНВАРСКИЙ СУРГУТ.

Фото Л. БЕРЕЗНИЦКОГО.

Редакция приносит извинения читателям за несвоевременную доставку газеты из-за поломки печатной машины в городской типографии. Руководством типографии принимаются меры по нормализации обстановки.

ПОПРАВКА

В номере 15 “Сургутской трибуны” за 26 янва-ря на 2 стр. по вине редакции перепутаны сним-ки и подписи к ним. Редакция приносит извине-ния читателям.

НУ ПРОСТО НАПАСТЬ!

Это случилось в тридцати километ-рах от Нижневартовска на трубе ди-аметром 325 миллиметров. А именно на кусте № 700 дожимной насосной станции № 2, принадлежащей НГДУ Нижневартовскнефть.

Было возгорание. Всю ночь тушили пожар, его ликвидировали в шесть ча-сов по местному времени. Причина аварии выясняется. А пока известно, что остановлены 14 кустов и около 500 скважин.

Виктор Ивацович Ламбин, руково-дитель мобилизационной группы про-изводственного объединения магист-ральных нефтепроводов, дал допол-нительную информацию об аварии на нефтепроводе Нижневартовск — Кур-ган — Куйбышев. В месте прорыва наложен хомут. Ведутся сварочные работы. Эксперты определили, что труба повреждена ковшем экскава-тора, принадлежащего тресту Приоб-трубопроводстрой. Нефтепровод пере-шел на обычный рабочий режим.

В.ТЕРЕБ.

НА ЗАПАХ НЕФТИ

“ЕХХОН” И “SHELL” ПРИМЕРИВАЮТСЯ К ХАНТЫ-МАНСИЙСКУ

В Ханты-Мансийске завершился первый этап тендера — открытого конкурса для западных компаний, желающих принять участие в раз-работке нефтяных месторождений Среднего Приобья.

На тендер были выставлены 11 месторождений с суммарными геологическими запасами порядка 10 млрд. тонн. Запах нефти привлек 34 компании Европы и Америки. В их числе и такие гиганты, как “Shell” и “Еххон”.

Российские предприятия, облада-тели лицензий на разработку При-обского, Приразломного, Тальни-кового и других месторождений, познакомили потенциальных парт-неров с будущими участками со-вместной работы. Затем состоялся “круглый стол”, где звучали доста-точно острые вопросы относительно налогового и нефтегазового законо-дательства в России.

Второй этап конкурса будет про-ходить в Лондоне и Хьюстоне. Как постоянно отмечалось, шанс ока-заться победителем выпадет компа-ниям, чьи проекты, соответствуя всем (техническим, экологическим и т.д.) условиям конкурса, окажут-ся наиболее выгодными для россий-ской стороны.

“ТИ”.

ЭКОЛОГИЯ

ЛЕС РУБЯТ — ШТРАФЫ ЛЕТЯТ

Недавно сотрудниками научно-производственного предприятия “Лес” (бывшая Новосибирская научно-исследовательская регио-нальная лаборатория) аэрофо-тосъемкой были обследованы лесосеки Ульт-Ягунского, Локосов-ского и Пимского лесничеств. Ре-зультаты, увы, печальны. Нигде не обошлось без грубых наруше-ний. Земля завалена ветвями, корнями, стволами — словно Ма-мзй прошел.

В черном списке виновников по Ульт-Ягунскому лесничеству — Сургутское предприятие крестьянских хозяйств, кооператив “Югория”, Сургутское бесцеховое предприятие, объединение Обь-нефтегазгеология, Когалымское предприятие геофизических ра-бот, малое предприятие “Марат”. А также колхоз “Дружба” из Тер-нопольской области, который вряд ли удастся призвать к ответу.

В Локосовском лесничестве вар-варски расправляется с лесом Сур-гутский леспромхоз, являющийся здесь основным заготовителем.

Чаще всего организации само-вольно занимают земельные уча-стки, допускают переруб. Кроме того, ими не убираются производ-ственные отходы, а ведь их можно утилизировать, складировать и т.д.

А вот и неутешительные выводы научных сотрудников предприя-тия “Лес”: “Леса на территории Сургутского административного района занимают 5845582 га. Не-смотря на такую громадную пло-щадь лесного фонда, лесистость района составляет всего 11,2%.”

Весь этот “сказочно богатый” лесом край по своей лесистости сто-ит на уровне лесостепного. Лесной фонд района представлен более-чем на 70 процентов болотами и нелесными землями.

Грубые нарушения природополь-зования при разведке и добыче нефти и газа создали крайне на-пряженную экологическую обста-новку в лесу. Немалый ущерб на-носят лесам и лесозаготовители, нарушая правила природопользо-вания. Условно-сплошные рубки, брошенная на лесосеках древеси-на, уничтожение ценного хвойно-го подроста, кроме экономического ущерба, ухудшают санитарно-гигиеническое состояние и увели-чивают пожарную опасность лесов”.

Но за халатность и беспечность всем придется платить. Государст-венный инспектор О.Н.Корнилова на основе снимков сделала подче-ты нанесенного природе ущерба. Возможно, эта мера заставит вы-рубщиков относиться к природе бережно. Ведь, как известно, нет ничего хуже безнаказанности.

Г. ВЕЧ.

Расплодилось ныне всевозможных акционерных обществ!.. Вче а еще был трест, завод, а теперь вывески на зданиях срочно меняются. Предприятия приглашают бывших работников на регистрацию, людей с улицы, посторонних в эти общества не принимают.

Попыталась было вклинуться в одно АО, толкнулась туда со своим ваучером, а мне говорят: "Извините, чужаки нам не нужны". Обиды на них не держу, потому что каждый руководитель печется о собственных тружениках. А если что-то останется от пирога, который всюду делят, то и нам, посторонним, может быть, маленький кусочек перепадет. Иллюзия это, конечно, но без грез, слабых надежд жить было бы совсем невмоготу.

Оставшихся за "бортом" акционирования наберется не так уж мало, и хотя нас убеждают, что стартовые возможности у всех равные, на деле этот тезис выглядит иначе: кому-то повезет больше, кому-то — меньше, а кто-то вообще останется при своих интересах.

Но как бы там ни было, процесс этот необратим. Обернется ли он благом для обладателей акций своего предприятия — это еще вилами на воде написано. Ведь кое-кому открыта прямая дорога к банкротству. Плакали тогда денежки акционеров. Но оставим мрачные мысли, как говорится, не так страшен черт, как его малюют. Попробуем кое в чем разобраться с помощью председателя городского комитета по управлению имуществом В.С. НЕСТЕРОВА.

— Владислав Степанович, как идет акционирование предприятий Сургута?

АКТУАЛЬНО

— Общая схема акционирования предприятий муниципальной, государственной, федеральной собственности обозначена Указом президента. Для объединений нефтяников, газовиков, энергетиков и какой-то части строителей бывшего Миннефтегазстроя предусмотрены особые условия акционирования. На этот счет есть специальный указ Б. Ельцина и распоряжения Госкомимущества.

Акционирование Сургутнефтегаза, Сургутгазпрома и Тюменьэнерго проводится непосредственно Госкомимуществом. Для этого там созданы комиссии. Схема акционирования этих объединений очень сложная, и мы обратили внимание на то, что не вписываемся в нее и не можем влиять на ситуацию. Имею в виду территорию, Совет, администрацию.

В декабре я побывал в Москве и поставил перед лавным управлением вопросы о нашем участии в работе этих комиссий. Достигнута принципиальная договоренность, и сейчас мы представляем кандидатуры от города в эти комиссии. Участвуя в их работе, будем пытаться защитить реальные интересы города, территории. Приложим все усилия, чтобы и в советы директоров этих приватизируемых предприятий вошли представители законодательной и исполнительной власти. Но доля государства при акционировании этих отраслей остается большой, и влияние его сохранится.

— Возникла какая-то чехарда с акционированием предприятий, входящих в состав Тюменьэнерго. Вроде бы даже приостановлен этот процесс...

— Да, вначале приступили к быстрому акционированию этой отрасли, потом дело приостановилось, а далее вышел Указ об особенностях акционирования этой отрасли. И теперь они акционируются в соответствии с этим документом.

Этот процесс будет длительным, потому что в состав Тюменьэнерго входит большое количество предприятий, которые на значительном расстоянии друг от друга и даже не в одной области. Чтобы собрать необходимые документы, произвести оценку основных фондов, поработать с коллективами, требуется время.

При акционировании этой отрасли, в частности, возникла такая проблема. Трест Сургутэнергострой, построивший обе электростанции в Сургуте, приступил тоже к акционированию. Но тут выясняется, что все основные фонды, на которых он работал, как это ни парадоксально, ему не принадлежат. Ими владеют эксплуатационники, а трест, получаясь, арендовал эти мощности, пользовался имуществом. Теперь стоит вопрос об изъятии

час создается АО на базе магазина "Пальмира". Вместе с ним собираются акционироваться еще ряд торговых точек.

Если ранее люди относились к этому настороженно, с опаской, то сейчас толчок идет не от нас, а от самих коллективов. Мы ведь тоже сначала побаивались и коммерциализации, и акционирования. А теперь убеждаемся, что все, что сделано, дает положительные результаты. Почти все магазины, пройдя этап коммерциализации, работают неплохо. Мы видим, что товарами Сургут более или менее насыщен. Я не говорю о стоимости их, это другой вопрос.

По ходу дела направляем и бытовку, и торговлю в русло, которое считаем нужным. Допустим, в городе существовала фабрика по пошиву одежды, объединяющая шесть ателье. Но работать в таком виде она не смогла. Фабрику ликвидировали, все ателье прошли коммерциализацию. Наблюдения показывают, что первые самостоятельные шаги они делают уверенно.

Приняли решение по торговому цен-

предприятия, потребуется, примерно, 10 миллионов рублей.

Мы планируем совместно с окружным комитетом провести в Сургуте чековый аукцион. Думаю, что в конце февраля он состоится.

— Давно говорится о создании инвестиционного фонда в городе. Когда за словами последуют действия?

— Я слежу за созданием их в России, имею информацию и могу сказать, что пока создано не много таких фондов. Нам предлагали создать в Сургуте окружной инвестиционный фонд, но его нельзя делать городским или окружным. Если это фонд, то он должен работать со всеми территориями, его нельзя замыкать узкими рамками. Мы можем его учредить, зарегистрировать, но поскольку это будет свободная коммерческая структура, то она должна иметь выход на все регионы России. Обычно это акционерное общество открытого типа, куда россияне вкладывают свои приватизационные чеки, а этот фонд уже приобретает акции различных предприятий.

В этом и заключается стабильность, гарантия деятельности фонда, он не может стать банкротом, потому что все предприятия не могут разом обанкротиться.

Кроме того, чтобы не дать фонду попасть в такую ситуацию, сработать убыточно, он имеет право в одном акционерном обществе приобретать не более пяти процентов акций. Этим ограничением и обеспечивается гарантия. Мы выходим на инвестиционный фонд "Держава" и собираемся открыть в Сургуте его представительство.

— Все акционерные общества сейчас закрыты, они как бы отгородились от посторонних. Правильно ли это?

— Вы не правы, это общества открытого типа. Просто их акции еще не выброшены на рынок. Сейчас утверждены проспекты эмиссий, согласованы, идет подписка на акции в коллективах. Те проценты, которые положены муниципалитету, передаются в фонд и 29 процентов акций, которые должны поступить на рынок, в ближайшее время начнут продаваться. Таким образом, горожанам предоставится возможность приобрести их. Но я знаю, например, что члены АО "Кайрас" намерены скупить свои акции на рынке. Как это у них получится — посмотрим.

— Все это акционирование смахивает на самоцель. Никто не знает, чем это закончится, но тем не менее все безудержно стремятся в АО...

— Эту кампанию надо было проводить не в массовом, а в индивидуальном порядке. Толкать всех к обвалному акционированию, я считаю, было нельзя. Трудовые коллективы должны были сами определиться, посчитать, есть ли им смысл акционироваться. В предприятиях, которые работали стабильно, могли оставаться все так же, как оно и есть. При поддержке государства те же нефтяники выживут. Газовики работают устойчиво. А строительный комплекс? Организации, составляющие его, тоже акционируются, и не исключено, что кое-какие из них окажутся банкротами. В некоторых моментах явно проглядывается, что мы заведомо создаем условия для этого. Акционирование — дело новое, и поэтому невозможно предвидеть, как то или иное предприятие будет работать. Ясно одно, что не зря появился Закон о банкротстве, и такие предприятия в Сургуте появятся.

— Хорошо ощутить свободу, вдохнуть ее воздух, но дальше предприятиям, ставшим акционерными, придется плыть самостоятельно, ни на кого не рассчитывая...

— Да, рассчитывать придется только на себя. И какое-то время, может быть, акционеры не будут получать дивидендов. Приток капитала у них будет идти только за счет продажи акций. Дотации, другая поддержка исключены. Выживут сильные.

З. СЕНЬКИНА.

ВЫЖИВУТ СИЛЬНЫЕ

этих мощностей и передаче их тресту, чтобы он тоже проакционировался.

— И тут, видимо, строители столкнулись с преградами?

— Определенное сопротивление есть. Побывав в Москве, я поднял эту проблему. Проведено совещание в Госкомимущество, на котором решено, что обе ГРЭС должны передать тресту мощности, но пока такой документ не подписан, однако думаю, что вскоре он появится.

Сложно стоит вопрос и с разделом земли. При акционировании она тоже переходит АО. У энергетиков все настолько переплетено, все предприятия находятся вместе. Определить границы каждого не так легко. А сделать это нужно еще и потому, что уставной капитал каждого акционерного общества должен быть четко определен и пояснен, из чего он складывается.

— Вы говорили, что и Совет, и администрация должны каким-то образом влиять на процесс акционирования, а не быть сторонними наблюдателями. Наверное, не всегда это получается?

— Яркий пример того, как не надо проводить акционирование, — фирма Тюменьавиатранс. Госкомимущество, на мой взгляд, допустил серьезное нарушение, не согласовав этот вопрос с территорией, Советами, администрациями ряда городов. А статья 14 Закона о приватизации предусматривает согласование плана и условий приватизации того или другого предприятия с местным Советом.

Госкомимущество включил в образованное АО и фирму Сургутавиа, то есть основу акционерного общества составили не мелкие аэропорты, а такие, как наш, Плехановский в Тюмени и другие с огромными уставными капиталами. Горсовет, администрация Сургута ежегодно вносят крупные суммы в развитие аэропорта, но нас даже не уведомили о намерениях. В такой же ситуации оказался Ханты-Мансийск.

— И каков теперь выход из этого положения?

— Заведующий транспортным отделом окружной администрации выезжал в Москву, чтобы разобраться в этом вопросе. Думаю, что нам удастся все вернуть на круги своя.

Кроме предприятий федеральной собственности, ведем акционирование муниципальных, создаем АО на базе торговых организаций. Появилось акционерное общество "Кайрас", куда вошли магазины газовиков. Сей-

тру "Энергетик". Первый этаж его занимал "Океан", работающий от Тюмени. Ничего у него не получалось, товара не было. Закрытое акционерное общество, расположенное на втором этаже, тоже работает слабо, занимается в основном не торговлей, а сдачей помещений в субаренду и за счет этого пытается выжить.

Появилось решение: создать единый торговый центр — муниципальное предприятие, ликвидировать слабые структуры. И вообще мы не стремимся продать магазины с молотка, а идем по пути создания акционерных обществ, сохраняя коллективы, и через те пакеты акций, которые вправе имеет комитет, фонд имущества, влиять на коллективы.

С управлением торговли проработали программу муниципальной торговли. Отобраны наиболее крупные магазины во всех микрорайонах города, которые будут работать в рамках этой программы. Будем пытаться через них влиять на ценообразование в Сургуте. Получится это или нет — покажет время. Администрация города имеет возможность получать товар, минуя посредников, от производителей, а значит, по более низкой стоимости. Таких магазинов набралось четырнадцать.

— Ну как вклиниться нам, бюджетникам, в создаваемые акционерные общества? Прожив в городе не один десяток лет, мы оказываемся, никакого отношения не имеем ни к нефтяникам, ни к газовикам, ни к торговле.

— Вполне естественно, что льготные условия акционирования распространяются только на тружеников предприятия, где создается АО. Все остальные имеют право стать акционерами только через рынок, через покупку ценных бумаг при помощи ваучеров, денежных средств.

Сейчас сложно рекомендовать, где выгоднее разместить свои деньги, акцию какого предприятия лучше купить. Пока этого вам не скажет никто. Нужно проследить за работой акционерных обществ, которые создаются, хотя бы год, чтобы сделать выводы.

— И слышала, и читала, что во многих городах проходят чековые аукционы, которые позволяют определить курсовую стоимость тех же ваучеров. А у нас тишина...

— Такой аукцион провести непросто. Это очень дорогое мероприятие. Чтобы провести его в рамках среднего

Западно-Сибирское региональное отделение союза менеджеров

Дирекция Сургутской высшей школы подготовки менеджеров

продолжает прием на ежемесячные курсы в **ЛАБОРАТОРИЮ ИНФОРМАТИКИ И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ.**

Занятия проводятся с частичным отрывом от работы для инженерно-технического состава, работников служб и подразделений, главных специалистов, руководителей промышленных государственных и коммерческих предприятий.

Слушатели получают возможность управлять операционной системой, обрабатывать тексты, решать задачи отдела кадров, материально-технического отдела, планового, сметного и бухгалтерского отдела, секретаря и помощника руководителя.

Предоставляется широкий выбор методической литературы. **Наш адрес: ул.Энгельса, 10, райисполком, кабинет 221. Ближайшие курсы: с 8 февраля с 14.00, с 9 марта с 14.00, с 5 апреля с 14.00. Тел. 2-55-32.**



КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ДК "НЕФТЯНИК"

ЦЕНТР "КЛАССИКА"

представляет в четверг, 4 февраля, концерт лауреата международных конкурсов

Юрия ШИШКИНА (баян).

В программе: произведения XVI-XVII веков и современных авторов.

Весь сбор с концерта отчисляется на нужды талантливых детей нашего города и организацию программы **"НОВЫЕ ИМЕНА"**.

Начало концерта — в 19 часов. Билеты продаются перед началом концерта в ДК "Нефтяник".

ЖДЕМ ВАС — НАШИХ ДРУЗЕЙ, КОЛЛЕГ, СОРАТНИКОВ!

Завод ЖБИК МС-11 продает:

пустотные плиты перекрытия, фундаментные блоки, дорожные плиты 2х3. Форма оплаты — любая. **Проезд авт. № 6 до ост. "УТГЖУ". Тел. 7-05-96.**

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

со склада в г. Сургуте: СЕЙФЫ НЕСГОРАЕМЫЕ (1000х600х500); электропогрузчики ЭП-103-КО с зарядными устройствами; электроды Э42-АНО-6М-Д-УД диаметром 4-5 мм; костюмы мужские двубортные производства Голландии и СП (материал и фурнитура импортные). Форма оплаты любая, удобная для вас. **Тел. для справок: 3-47-16, 3-47-34, 3-47-95.**

рыбные, мясные и овощные консервы. Форма оплаты любая. **Тел. 7-69-22.**

В комплексе гаражных кооперативов "Северо-Восточный" (ГСК № 20, 46, 34, 18, 29, 26, 36, 38) в 1993 году установлен повартальный взнос. Всем членам кооператива внести взнос за первый квартал до 15 февраля 1993 года.

Правление.

Автобаза № 2 треста Сургуттрансстрой предлагает УСЛУГИ ПО ПЕРЕВОЗКЕ ГРУЗА седельными тягачами, прицепами, полуприцепами, а/м КамАЗ, МАЗ, КраЗ, ЗИЛ, МАЗ-555. Форма оплаты — предоплата 100%. **Обр.: ул.Транспортная, 4; тел.: 9-27-73, 9-42-31.**

Организация ПРОДАЕТ:

техническую документацию (чертежи на кальке) для изготовления деревообрабатывающих станков; распиловочный — модель ПРС-1 для продольной распиловки пиломатериалов на тонкие заготовки для деталей деревянной тары, паркетных планок, столлярных изделий, а также распиловки клееных блоков на пластины для лыж; модель Ц8Д-П — для продольной распиловки брусков на доски и бруски; модель С160П — 4-сторонний, профильно-строгальный. Предназначен для получения строганных досок и брусков прямоугольного и фасонных сечений; люстры потолочные для жилых и производственных помещений; ДСП твердое необлагороженное. **Тел.: 6-46-12, 6-44-94 (с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья).**

УКК треста СНГЖС проводит ОБУЧЕНИЕ ДЛЯ БУХГАЛТЕРОВ по теме "Система налогообложения в 1993 году". А также производится набор по следующим специальностям: бухгалтер промышленности, инспектор отдела кадров, секретарь-машинистка, фотограф, парикмахер мужской, повар-кондитер, автомеханик, машинист бытовых холодильных установок, механик холодильных установок, мастер по ремонту телерадиоаппаратуры, оператор строительного пистолета, газорезчик, аппаратчик химводоочистки, слесарь КИПиА, слесарь по ремонту автомобилей, водители 1-2 классов, водители а/м "Татра", КамАЗ, плотник, столяр. Форма оплаты любая. **Обр.: ул.Студенческая, 14; тел. 7-59-02.**

Организация ПРИГЛАШАЕТ на работу водителя с личным автомобилем марки УАЗ-469 или микроавтобусом. Оплата по договоренности. Приобретены пилы рамные на пилораму Р-63. Реализует двигатели на автомобиле марки 21081-2108, доску необрезную толщ. 45-50 мм. **Обр.: ул.Северная, 60; тел. 2-23-83.**

МЕНЯЮТ

двухкомнатную квартиру (улучшенного моспроекта, 2-й этаж, комнаты изолированные) в г.Жигулевск Самарской обл. на двух- или трехкомнатную в г.Сургуте. **Обр.: ул.Парковая, 19/2, кв.3;**

двухкомнатную квартиру ленопроекта на трехкомнатную по договоренности или КУПЯТ однокомнатную квартиру. **Тел. 2-65-82 (с 9 до 15 часов);**

трехкомнатную квартиру и гараж в г.Междуреченске Кемеровской обл. на равноценную квартиру в г.Сургуте. **Тел. 3-08-26;**

двухкомнатную благоустроенную квартиру (3-й этаж) в г.Горловке Донецкой обл. и двухкомнатную в г.Сургуте (1-й этаж, квартиры выкуплены) на четырехкомнатную приватизированную в г.Сургуте или ПРОДАДУТ квартиру в г.Горловке. **Тел. 2-86-11 (с 10 до 19 часов);**

однокомнатную квартиру ленопроекта на любую двухкомнатную квартиру по договоренности. **Обр.: ул.Лермонтова, 13, кв.79 (после 18 часов);**

однокомнатную приватизированную квартиру моспроекта улучшенной планировки в пос.Излучинске (Нижегородская ГРЭС) на одно-, двухкомнатную в г.Сургуте или на легковой автомобиль. **Тел. 6-47-86 (в рабочее время, спросить Наташу);**

однокомнатную благоустроенную квартиру в г.Бугульме на равноценную в г.Сургуте. **Тел. в г.Сургуте —**

2-98-22, в г.Бугульме — 5-60-46 (в любое время); две двухкомнатные квартиры ленопроекта на четырехкомнатную в центральном районе города и в мкрн. нефтяников. **Тел. 3-70-92;**

частный дом в г.Волновиха Донецкой обл. на трех-, четырехкомнатную в г.Сургуте, Омске. **Тел. 2-84-84 (в раб. время);**

большой газифицированный частный дом в г.Якутске на двух-, трехкомнатную квартиру в г. Сургуте. 25-й мкрн. не предлагать. **Обр.: 677005, г.Якутск, ул.Ушакова, 6, Мазниченко Сергею Михайловичу; тел. в Якутске 4-22-55;**

двухкомнатную благоустроенную (32 кв.м, ленопроекта) квартиру на две однокомнатные квартиры ленопроекта. **Обр.: ул.Дзержинского, 6, кв.233 (после 18 часов);**

двухкомнатную квартиру в г.Днепропетровске на квартиру в г.Сургуте. Или эту же квартиру плюс двухкомнатную в г. Сургуте на квартиру в г. Сургуте. **Обр.: ул.Нагорная, 11, кв.106;**

новый ВАЗ-2107 (в экспортном исполнении) на новый ВАЗ-2121 "Нива". **Тел. 2-50-74;**

однокомнатную квартиру на двух-, трехкомнатную или КУПЯТ. **Тел. 2-93-96 (вечером);**

однокомнатную квартиру в районе ж/д вокзала на равноценную в любом районе города или на жилплощадь в г.Харькове. **Обр.: ул.Просвещения, 13, кв.307; тел. 6-95-92 (раб.);**

двухкомнатную благоустроенную квартиру в г.Донецке (30 кв.м) на равноценную в г.Сургуте или двухкомнатную в г.Донецке и двухкомнатную (32 кв.м) в г.Сургуте на четырехкомнатную в г.Сургуте. **Тел. 2-87-00 (раб.);**

двухкомнатную благоустроенную квартиру ленопроекта в г.Кингисеппе Ленинградской обл. (телефон, кап.гараж) на двухкомнатную в г. Сургуте или Волгограде. Или эту же квартиру и двухкомнатную квартиру в

пос.Белый Яр на трехкомнатную квартиру в г.Сургуте. **Обр.: пос.Белый Яр, ул.Симонова, 11, кв.3;**

ВАЗ-21063 в хорошем состоянии на квартиру, МАЗ-5549 (самосвал), седло плюс полуприцеп в хорошем состоянии на двух-, трехкомнатную квартиру. Или МАЗ на новый УАЗ (микроавтобус), РАФ. Возможны варианты. **Тел. 3-04-87 (после 18 часов).**

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

устав ИЧП ПКФ "Эльф" от 14.12.92 г., разрешение на изготовление печати от 12.01.93 г. ИЧП ПКФ "Эльф" и ИЧП ПКФ "Элион", бланки договоров и реквизитов МВП "ТТН" на имя Переверера П.П.;

утраченные печати на фирму ИЧП "Фирма Головина"; свидетельство № 210436 о среднем образовании, выданное 10 июня 1991 года Гришиной Елене Геннадьевне СШ № 12.

ГЛУБОКО БЛАГОДАРНЫ

всем родственникам, соседям, принявшим участие в похоронах нашей дорогой Серафимы Захаровны ПУШКАРЕВОЙ.

Еперины.

коллективу СУ-4 Сибнефтькомплектмонтаж, Сургутскому ОТФ ТИИ, УТТ-3, друзьям и близким за участие в похоронах дорогого мужа, отца, дедушки СТЕБУНОВА Александра Ивановича.

Родные, близкие.

врачу "Скорой помощи" по улице Островского ЛУГОВОЙ Эльвире, хирургу хирургического отделения больницы НГДУ ШИЛЕНКО Александру Николаевичу за своевременную и профессиональную помощь, оказанную моей дочери в ночь перед Новым годом. Здоровья вам всем, счастья, благополучия в новом году.

С уважением семья МАНАКОВЫХ.

21 января 1993 года на 54-м году после тяжелой и продолжительной болезни скончался

НИКОЛАЕЦ Иван Васильевич.

Коллектив фирмы Сургутавиа и службы управления воздушным движением выражает глубокое соболезнование родным и близким.

НА РАБОТУ

В горпо — продавцов продовольственных товаров, уборщик, грузчиков. **Тел. 2-77-94.**

В строительномонтажный поезд № 304 — электросварщиков 5 разряда, машинистов трубоукладчиков, бульдозеров, экскаваторов; машиниста автокрана. Средняя заработная плата — 50 тысяч рублей. Принятые на работу обеспечиваются койко-местом в общежитии и пропиской. Работники СМП пользуются правом на ежегодный бесплатный проезд по железной дороге. **Тел. 9-40-79. Проезд авт. № 24 до пос. Юность.**

В ТОО "Пико" — ректора по лесозаготовке (столяров-станочников, человек), пиломатериалов (человека), начальник деревопереработки. **6-44-94. Проезд авт. 20 до ост. "Сургут, строй" (здание тр. Запсибэнергомонтаж)**

В колледж искусств Сургутнефтегаз — 1 курс начальных классов (реографии, английский язык, фортепиано, калыного руково), старшего воспитателя, воспитателей, помощников воспитателей. **Обр.: Писателей, 21; тел. 39, 3-71-39.**

В Белоярский органо-производственный управления производственного объединения Сургутнефтегаз — заместителя главного бухгалтера по контракту на два года с ведением отчетов кухонных рабочих. **пос.Белый Яр, ул.Д. 196; тел. 6-02-06.**

В АТП-13 производственного объединения строительного объединения нефтягазстрой — начальника ПТО (опл. контракту), начальника ОМТС (оплата по контракту), юриста (оплата по контракту), электрика 5-6 разрядов (оплата по контракту тыс.руб.), электрика вика 3-4 разрядов (оплата по контракту тыс.руб.), токаря 5-6 разрядов (оплата по контра

30-60 тыс.руб.), слесаря ремонту топливной аппаратуры карбюраторных зельных ДВС 5-6 раз (40-50 тыс.руб.). **Тел. 78. Проезд авт. № ост. "Ул.Терешковой".**

В управление по химвещи технологий Сургутнефтегаз — срочно водители теорий "В", "С" и "Е", "Е", мотористов ментировочного агрегата 6 разрядов, электроом по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разрядов, (среднемесячная заработная плата — тыс.руб.), плотника 6 разрядов, ежемесячно получают талоны на удешевленное питание. **Проезд авт. № 6 до ост. "УТГЖУ", 8-й промзвел.**

Редактор **Н. И. БАТАЛОВ.**

«СТ» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

НАШ АДРЕС:

626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. По вопросам доставки обращаться по телефону: 7-56-02. Зарегистр. Сург. горсоветом. Реш. № 146 от 15 ноября 1990 г. Подняно в печать в 17.00. Тираж 39.050. Заказ № 133.